

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



越秀交通基建有限公司

Yuexiu Transport Infrastructure Limited

(在百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：01052)

2024年7月未經審計營運資料

本集團2024年7月未經審計的營運資料如下：

項目	日均收費車流量(輛次)					路費收入(人民幣·千元)				
	當月	當月環比 變動	當月同比 變動	2024年 累計	累計同比 變動	當月	當月環比 變動	當月同比 變動	2024年 累計	累計同比 變動
附屬公司項目										
廣州北二環高速	329,660	4.8%	1.2%	294,728	0.7%	97,056	7.1%	-7.8%	607,361	-7.4%
天津津雄高速	49,021	7.3%	22.7%	38,211	6.1%	8,656	-0.7%	11.6%	48,654	-3.0%
廣西蒼郁高速	17,370	21.5%	-6.2%	18,620	-5.3%	8,700	17.8%	-7.4%	58,815	-2.0%
湖南長株高速	77,263	4.4%	0.5%	70,269	-1.2%	24,238	5.9%	0.4%	149,448	-0.3%
河南尉許高速	26,013	5.1%	-8.6%	25,387	-6.5%	29,136	2.2%	-13.6%	205,485	-9.1%
河南蘭尉高速	32,979	1.4%	-9.9%	31,254	-6.8%	23,384	0.4%	-17.3%	166,515	-10.2%
湖北隨岳南高速	35,383	13.7%	-3.8%	31,971	-8.4%	67,359	14.0%	6.7%	414,629	-2.4%
湖北漢蔡高速	54,990	0.6%	-17.5%	50,590	-17.4%	23,208	5.4%	-8.3%	148,665	-10.9%
湖北漢鄂高速	62,583	-1.0%	53.9%	46,487	32.0%	29,517	1.5%	81.6%	130,694	39.7%
湖北大廣南高速	22,613	2.7%	-22.5%	25,577	-15.7%	33,413	8.4%	-15.4%	255,379	-8.7%
聯營公司及合營企業項目										
湖北漢孝高速	34,418	0.8%	-0.4%	32,494	-2.9%	19,874	1.8%	-8.5%	133,790	-7.0%
虎門大橋	97,954	-15.2%	-18.1%	105,873	3.6%	81,955	-14.6%	-24.1%	624,792	2.6%
廣州西二環高速	105,765	5.3%	-5.0%	93,760	2.7%	48,382	8.6%	-0.1%	296,332	3.3%
汕頭海灣大橋	20,546	7.1%	-1.8%	17,540	-3.3%	10,138	10.6%	-2.9%	60,437	-4.8%
清連高速	55,574	14.8%	-5.1%	50,773	-4.3%	61,906	26.1%	-6.8%	398,969	-5.4%

簡要說明：

1. 自2024年7月進入暑期後，本集團大部分項目車流量、路費收入環比增長，但由於2023年新冠肺炎疫情防控措施的優化及宏觀經濟的復蘇增長，民眾出行意願更強，導致去年暑期同期基數更高，因此，本集團大部分項目車流量、路費收入同比下降。
2. 2023年10月28日相連路段從埔高速開通，對廣州北二環高速造成分流影響。2023年10月20日競爭路段武陽高速開通，對湖北漢鄂高速、湖北大廣南高速造成分流。武黃高速自2024年5月10日起封閉施工，使部分車輛繞行至湖北漢鄂高速，同時對大廣南高速造成遠端分流影響。虎門大橋競爭路段深中通道在2024年6月30日開通。本集團將密切關注以上相關後續情況。
3. 廣州北二環高速：當月車流量同比微升、路費收入同比下降，主要是由於2023年10月28日本項目相連路段從埔高速開通，對本項目主要影響為部分車輛行駛路徑縮短。
4. 天津津雄高速：當月車流量環比上升，路費收入環比下降，主要是由於7月進入暑期後客車車流量較6月增加，而路費收入環比下降，主要是由於6月路費收入中包含了一筆約為人民幣95.79萬元的站外里程補貼款；當月車流量、路費收入同比上升，主要是由於自今年5月起周邊104國道施工，導致大量短途車繞行至天津津雄高速所致。
5. 河南尉許高速、河南蘭尉高速：當月車流量、路費收入同比下降，主要是由於去年同期收入基數較高。路費收入同比降幅大於車流量同比降幅，主要是由於去年同期貨車車流量基數較高，而今年7月貨車通行頻次減少，且貨車收費標準高於客車，因此路費收入同比降幅較大。

6. 湖北隨岳南高速：當月車流量同比下降，主要是由於去年暑期客車車流量增幅較高，今年客車車流量的增幅不及去年。當月路費收入同比上升，原因為周邊351國道自2024年5月17日起施工，使部分貨車繞行至湖北隨岳南高速，貨車車流量同比增加，而貨車收費標準高於客車。
7. 湖北漢蔡高速：當月車流量、路費收入同比下降，主要是由於去年同期長豐橋封閉施工利好影響，基數偏高所致。
8. 湖北漢鄂高速：當月車流量、路費收入同比上升，主要是由於本項目競爭路段武黃高速自2024年5月10日起封閉施工，使部分車輛繞行至湖北漢鄂高速；當月路費收入同比上升幅度大於當月車流量同比上升幅度，主要是由於從本項目競爭路段武黃高速繞行至湖北漢鄂高速的車輛主要為貨車，而貨車收費標準高於客車。
9. 湖北大廣南高速：當月車流量、路費收入同比下降，主要是由於本公告第2段提及的武黃高速封閉施工以及武陽高速開通的分流影響，也有本公告第1段提及的去年基數較高因素的影響。路費收入同比降幅小於車流量同比降幅，主要是因為去年暑期客車車流量增幅較高，今年客車車流量的增幅不及去年，客車收費標準低於貨車。
10. 湖北漢孝高速：當月車流量、路費收入同比下降，主要是由於：一是長江上游來水量、降雨量均高於歷史同期水平，疊加台風格美過境，湖北省交替出現高溫 and 暴雨天氣，對暑期客、貨車出行產生了不利影響；二是和本項目相鄰的京港澳高速部分路面改擴建施工，導致行駛湖北漢孝高速的貨車車流量減少。路費收入同比下降幅度大於車流量同比下降幅度，主要是由於貨車車流量受上述改擴建施工影響而減少，而貨車收費標準高於客車。

